[Matematik Denemesi - A -

1. Asagida verilenlerden kag¢ tanesi asal

sayidir?
1,2,3,4,11, 13,15, 29, 35, 43,72, 77

A)8 B)7 C)6 D)5

. Asagida asal sayilar ile ilgili verilen
bilgilerden hangisi yanhgstir?

A ) En kiguk asal sayi ¢ift dogal sayidir.

B ) Asal sayilar negatif olamaz.

C ) Bir ve kendisinden bagska bdleni
olmayan sayilardir.

D ) Asal sayilar daima tek dogal sayilardir.

504 sayisinin  asal carpanlara
ayrilmig hali asagidakilerden hangisinde
dogru verilmistir?

A)2°3%7
B)2°3°7
c)2.3%7

D)2°3%7°

. Uzun kenari 23 cm ve kisa kenari 17 cm

olan  dikdortgenin  cevresinin  asal
carpanlara ayrilmig hali asagidakilerden
hangsssnde dogru verilmigtir?

A)23.17

B)2'5

c)2’5°

D)2°5°
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5. Asagida verilen sayi ciftlerinden hangisi

aralarinda asaldir?
A)l12-21
B)18-30
C)41-72
D)35-135

. a ve b sayilarl aralarinda asal sayilaridir.

a
ebob (a,b) :E ve ekok ( a,b) = 45 ise

a+b kactir?
A)14 B)21 C)24 D)45

. a ve b farkh sayma sayilardir.

ebob(a,b) =12 ise a+b en az kagtir?
A)18 B)24 C)36 D) 144

8. ave b farkli sayma sayilardir.

ekok(a,b) = 18 ise a+b en ¢ok kactir?
A)9 B)27 C)36 D) 144
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9. Asagidakilerden hangisi yanhgtir? 12.Boyutlan 2,4 m ve 3,2 m olan bir odanin
A') ekok (1200, 3600 ) = 3600 tabanina en buydk alanli es Kkarolar
B ) ebob (1050,2100 ) = 1050 dosenecektir. Bu isslem icin kag es karo
C ) ekok ( 100,300,1800 ) = 1800 gerekir?
D) ebob (150, 300, 450) =50 A)8 B) 10 C)1l2 D)16
10. A B C 2 13. -2° islemin sonucu kagtir?
D E F 2 1 1
H E F 2 A)-8 B)-— C)- D)8
1 E F 3 8 8
1 G K 3
1 1 L 5
1 1 1

Verilenlere gore ekok(A,B,C) + 12 kagtir?

A)372 B)264 C)182 D)18 ) B
14. 2°=8ve 3’ =243 ise (x—-y)”’ “kactir?

1 1
A)-4 B)-— C)— D)4
) ) 4 ) 4 )
11. Ug farkl zilden
Birincisi her 45 dk bir
ikincisi her 54 dk bir ve
Uctinciisti her 72 dk bir calmaktadir. Bu (i¢
zil birlikte saat 10:45 de caldiklarina gore
bir sonra ki birlikte c¢almalarina kadar
gecen surede birinci zil kag defa ¢almistir? 15. Asagidakilerden hangisi yanhstir?
A)24 B)28 C)32 D)45 A)(-23)5:(-25)3
B ) (3 3)5 — 315
c)(-2%° =1

D)(-5% =(-5°)°
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16. Ali, babasindan gunlik 10 TL harghk 19. 45" :5°=81 ise x kactir?
almaktadir. Bu hargliklarinin 3 TL sini A)2 B)lL C)0 D)-2
harcayip kalanlari biriktirerek kendisine
bie cep telefonu almayi planlamaktadir. Al
49 hafta sonunda telefonunu alabilecegine
gore telefon kag TL dir?

A)7® B)6.7’ C)7' D)50.7°

20. 4 < 2" <128 veriliyor. Buna gore x kag

farkli tamsayi degeri alir?
17. 125.64 isleminin sonucu A)l1 B)3 C)4 D)5

asagidakilerdem hangisine esgittir?
A)20° B)4.10° C)8.10° D)11.5°
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18. Bir yarisma igin 32 saylda bagvuru

1
vardir. Bu Basvurularin igerisinden 5 u

yarismaya katilacaktir. Yarismaya

1
katilanlarin 1_6 s1 6dul alacaktir. Buna

gore kag kisi 6dul alacaktir?
A)2° B)4® c)8 D)16’



